HEMŞİRE YARDIMCILIĞI

· Hemşire Yardımcılığı dalına ait kazanımlar:
Sağlık meslek liselerinin hemşire yardımcılığı programından mezun olup hemşire nezaretinde yardımcı olarak çalışan, ayrıca hastaların günlük yaşam aktivitelerinin yerine getirilmesi, beslenme programının uygulanması, kişisel bakım ve temizliği ile sağlık hizmetlerine ulaşımında yardımcı olan ve refakat eden sağlık teknisyenidir.

· Hemşire Yardımcılığı Dalında; 
Aseptik tekniklerine uygun çalışma, enfeksiyon hastalıklarına karşı önlem alma, sistem hastalıklarını tanıma, özel bakım uygulamaları, temel ilaç bilgisi, sağlık psikolojisi, sağlık hizmetlerinde iletişim, kadın hastalıkları ve aile planlaması hizmetlerinde yardım etme, yenidoğan ve çocuk sağlığını koruma ile ilgili bilgi, beceri ve yetkinliklerin kazandırılması hedeflenmektedir.


MEZUNİYET VE KARİYER OLANAKLARI:

· Mezun olan öğrencilere alan ve dalını gösteren diploma verilmekte ve diploma Sağlık Bakanlığı tarafından tescil edilmektedir. Öğrenciler mezuniyet sonrası alanlarıyla ilgili lisans eğitimi veren yüksek öğretim programlarını tercih edebilirler. Ayrıca sağlık alanı ile ilgili 2 yıllık eğitim veren ön lisans programlarını tercih ettiklerinde kendilerine ek puan verilecektir.



İSTİHDAM ALANLARI VE ÇALIŞMA KOŞULLARI:

Sağlık Hizmetleri alanından mezun olan öğrenciler kazandıkları yeterlilikler doğrultusunda yataklı tedavi kurumlarının;
· Klinik, Poliklinik, Tıbbi Laboratuvar, Radyoloji, Anestezi, Ameliyathane, Doğum salonu, Aile planlaması, Yoğun bakım, Sterilizasyon üniteleri, Yenidoğan birimlerinde ve kazandığı yeterlilikler doğrultusunda yataklı tedavi kurumlarının ihtiyaç duyulan diğer birimlerinde çalışabileceklerdir.

